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2026. január 24-én, a magyar kultúra napi rendezvénysorozat záró eseményeként Nemzeti imáink
címmel kiállítás nyílt a Székelyudvarhelyi Városi Könyvtárban a Himnusz, a Szózat és a Nemzeti dal
nemesmásolataival.
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2026. január 24-én, a magyar kultúra napi rendezvénysorozat záró eseményeként 
Nemzeti imáink címmel kiállítás nyílt a Székelyudvarhelyi Városi Könyvtárban a Himnusz,
a Szózat és a Nemzeti dal nemesmásolataival.

 

A Székelyudvarhelyi Városi Könyvtárban megnyílt tárlat létrejöttében az Országos Széchényi
Könyvtár is közreműködött. A versek nemesmásolatához és a kísérőszövegekhez Szőcs Endre
forgatókönyve alapján különleges, a mesterséges intelligencia segítségével készült kisfilm társul,
amelyben három költőóriásunk is megszólal.

 

A megjelent mintegy negyven vendéget Szőcs Endre igazgató üdvözölte, elmesélve, hogy az
inspirációt a Magyar Könyvtárosok Világtalálkozója alkalmából a nemzeti könyvtárban megtekintett 
Vershaza jelentette számára.

Szakács-Paál István, Székelyudvarhely Megyei Jogú Város polgármestere ünnepi beszédében így
fogalmazott: „Ezek a nemzeti önazonosságunkat legmélyebben meghatározó művek azért fontosak
Székelyudvarhely számára, mert bebizonyítják, hogy Székelyföld szívében a kultúra él és a jövőt is
biztosítja számunkra. Nagyon örülök, hogy ez a kiállítás az innovációt is magában hordozza. Ez a
kiállítás a diákoknak is szól, hozzájuk legjobban így jut el a kiállítás mondanivalója.”
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Both Hajnal, Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusának konzulja szerint „e három mű nem
csupán sorshelyzetekben szólalt meg újra és újra, hanem sorshelyzetben is született. Mindhárom
más módon, mégis ugyanarra a hitre, felelősségre és összetartozásra emlékeztet. A nemzeti
identitásnak, a hazaszeretetnek nem lehet fizikai határa.”

Rózsa Dávid főigazgató megnyitóbeszédében hangsúlyozta: „A magyar szó, a magyar kultúra
mindannyiunkat összeköt, az OSZK pedig nemcsak Magyarország nemzeti könyvtára, hanem minden
magyaré.” Kiemelte, hogy a Székelyudvarhelyi Városi Könyvtárba olyan nemesmásolatok kerültek,
amelyek pontosan megegyeznek a „hét lakat alatt őrzött” eredetikkel. Beszédét követően Rózsa
Dávid a nemzeti könyvtár nevében átadta Szőcs Endrének az OSZK és partnerintézményei
gondozásában megjelent könyvekből álló ajándékcsomagot, székelyudvarhelyi kollégája pedig a
könyvtár alapításának hetvenötödik évfordulójára készült jelvénnyel lepte meg.

Az est hangulatát a szentegyházi gyerekek éneke tette teljessé, Haáz Sándor zenetanár
közreműködésével.

 

Gratulálunk a Székelyudvarhelyi Városi Könyvtár munkatársainak
a kiállítás megvalósításához, és sok-sok látogatót kívánunk!
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